

华为旗舰手机添新品

Mate X6 开售



在手机通信市场上，华为Mate系列手机以其卓越的性能和技术，总能给消费者带来良好的使用体验。12月6日，华为全新旗舰手机Mate X6在我市正式开售。它凭借华为自研AI功能、通信技术和系统性能的多维度升级，成为当前华为产品矩阵中性能最强大的手机，吸睛程度颇高。

6日下午，华为Mate X6正式开售后，我市手机消费市场反应迅速，新手机在线上和线下销售渠道掀起了抢购热潮。在百盛云中华体验店的销售现场，数十名购机消费者排起了“长龙”，期待尽快拿到自己心仪已久的华为Mate X6。

华为Mate X6的市场热度之高早有先兆。今年9月，我市就有不少消费者前往百盛云中华体验店咨询Mate X6的发售时间并预订新机，截至12月6日发售日当天，该店共收到356份订单，华为手机的市场号召力可谓十足。

作为华为全新一代的“折叠旗舰”产品，华为Mate X6将折叠屏手机的综合体验提升到全新的高度，成为了行业的又一标志性产品。“折叠引领者，巅峰再跨越，华为Mate X6从内到外强得飞起，为消费者带来全面革新的折叠屏体验。”这是华为公司打出的广告语，从手机软硬件的配备来看，华为Mate X6确实自带名誉光环。

华为Mate X6在外观上传承了Mate X系列手机的寰宇主题设计风格，新手机以行星运行轨道为灵感，匠心打造“寰宇星轨”造型，搭配了星



摄前景、后景皆清晰。升级到最新的鸿蒙操作系统 HarmonyOS NEXT 后，HUAWEI Mate X6 可获得更沉浸的体验、更智慧的 AI 操作体验，机存 AI 动态照片具有多角度悬停的特性，给予消费者更多的创作空间，可轻松驾驭“运动轨迹”摄影。

华为 Mate X6 7.93 英寸的高清大屏不仅视觉效果非凡，日益成熟的折叠屏更给消费者带来体验上的飞跃，在游戏、观影、浏览资讯时提供更沉浸的视野和高效的信息展示。在智慧分屏的加持下，华为 Mate X6 上的“小艺”成为更强大的智慧助手，文档无须拖拽即可一键生成图表，也可智能拆分文档，让左右对照更高效。另外，“全景多窗”功能的加入，有效提升了大屏的操作效率，可支持三个应用同时在大屏上运行，开视频会议、查资料、聊天沟通三不误，一屏可当三屏用。

事实上，自首款华为 Mate 系列手机亮相以来，几乎每一代 Mate 手机都引领了手机行业技术创新。因此该系手机不仅是华为尖端科技的集大成者，更是高端手机市场中标志性的存在。如今华为 Mate X6 系列如约而至，外观、通信、影像、性能、系统等方面能力全方位进阶，没有让我市消费者失望，开售即热卖的现象再次证明了华为手机在我市高端手机市场上的领导地位。

(焦燃)



说到华为旗舰手机，很多消费者对它的影像系统多有青睐。华为 Mate X6 全新的红枫原色影像系统突破性地采用了 150 万多光谱通道原色摄像头，4000 万像素的超广角摄像头、5000 万像素的十档物理可变光圈主摄，让新手机的色彩还原度较华为 Mate X5 提升 120%。4800 万像素的潜望式长焦微距摄像头支持 4 倍光学变焦和 5cm 超级微距，并新增“扩展清晰”拍摄功能确保微距拍

星途视界



星纪元 ET 四驱车型 低能耗无惧寒冬



近日，奇瑞公司官方宣布，旗下首款搭载全新“猎鹰智驾”系统的车型——星途星纪元 ET 四驱增程版将于 12 月 15 日正式上市。新车推出了增程四驱 Max、增程四驱 Ultra、增程四驱 Premium 三款配置车型，预售价格分别为：24.98 万元、27.98 万元及 29.98 万元。

此次即将上市的星纪元 ET 四驱增程版不仅搭载了雪豹四驱、黄

金增程、猎鹰智驾 3 大核心系统，8295 芯片、电动遮阳帘、星动吧台等 7 大豪华硬件也成为了标配。奇瑞公司官宣表示，星纪元 ET 四驱增程版在燃油热效率、油电转换效率及能耗方面的表现均处于行业第一梯队，新车安装的增程专用发动机热效率达 44.5%，可实现 1L 汽油发电 3.67 度，综合路况下的馈电油耗为 5.9L/100km。

在消费者普遍关心的车辆续航问题上，星纪元 ET 四驱增程版配有 41.2 度超大电池包，纯电续航 240km。满油满电情况下综合续航里程达 1500km。在充电效率方面，新车 17.5 分钟即能将电池包电量从 20% 充至 80%，续航增加 144km。

(焦燃)

“当前市场上在售的增程汽车中，多数车动力电池的最低使用温度为 -30℃。而星纪元 ET 的电池系统即便在 -35℃ 的极寒环境中也能正常启动，这样的电池性能完全适配大同的气候情况。”庞大汽车园区星途星纪元 4S 店店长王紫光表示，

在 -20℃ 的环境温度下，新车仅需一个小时就可将电池包的电量从 20% 充至 80%，较同行业平均充电时间节省 19%。而在 -25℃ 室外环境温度下，新车车仓内从 -20℃ 升至 20℃ 仅需 10 分钟。星纪元 ET 四驱车增程版不怕冷、充得快、暖得快，是非常适合寒冬使用的增程型 SUV。



建行大同煤炭支行 阻止一起网络诈骗行为

本报讯 近日，建行煤炭支行成功阻止了一起针对老年客户的电信网络诈骗案件，有效地保障了客户的资金安全。

事发当天，年近七旬的客户温某来到建行煤炭支行办理转账业务。在办理过程中，他神色焦急，工作人员发现了客户的异常，怀疑其遇到了网络诈骗。在对其进行询问后，工作人员建议客户暂缓办理业务。此时客户的情绪十分激动，坚持要求转账，工作人员则根据工作经验耐心地劝导客户应提高警觉性，不要轻易给陌生人汇款。一段时间后，行内工作人员发现客户与一名带有南方口音的女子视频联系，对方诱导客户立即转账并完成交易。面对这一可疑行迹，柜台及大堂工作人员在安抚客户情绪的同时与反诈中心民警取得了联系。

民警赶到后，迅速识破了骗局，确认此交易为虚假网络诈骗行为。在经过银行和警方两个多小时的耐心劝解后，老人终于打消了汇款念头，并在警方的帮助下追回了先前被骗取的 7000 元。

据悉，建行煤炭支行在日常工作中就要求行内员工提高风险识别能力，增强防范意识。通过一系列行内培训，行内职工的防范电信诈骗工作越做越扎实，有效地遏制了多起电信网络诈骗事件。建行煤炭支行将继续加强客户防范意识教育，切实守护老百姓的钱袋子，保障人民群众的财产安全。

(赵海楠)

建行大同分行 组织开展低碳环保活动

本报讯 近日，建行大同分行组织行内各网点职工开展了一系列丰富多彩的“低碳环保”活动，以实际行动践行绿色发展理念。

活动中，建行各网点充分利用“劳动者港湾”这一平台，为广大客户和劳动者提供便捷服务的同时，积极宣传低碳环保知识。一部分网点组织了走访宣传活动，向网点周边居民和企业普及低碳生活的重要性，倡导大家从日常生活做起，共同守护绿色美好家园。此外，建行大同分行还鼓励员工发挥创意，通过废旧物品的利用制作实用小物件，这样既减少了资源浪费，又增添了工作和生活的乐趣。同时，各网点还利用“劳动者港湾”开展微沙龙，工作人员为客户详细讲解与低碳环保相关的知识，引导大家树立绿色行动理念，积极践行低碳生活。

此次活动的开展，不仅增强了建行大同分行职工的环保意识，也提升了广大客户和劳动者的实践参与度。建行大同分行将继续秉持绿色发展理念，积极履行社会责任，为推动生态文明建设贡献更多力量。

(赵海楠)



✉ 欢迎您发短信或拨打

18635299919